证券简称: 思银股份

主办券商: 开源证券

# 北京思创银联科技股份有限公司 关于公司拟签署期权选择权协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、基本情况

为进一步促进公司的后续发展,满足公司对资金的需求,以提高公司的核心竞争力,确保公司未来发展战略的实现。公司及实际控制人于晓军拟与中国建设银行股份有限公司的子公司建信(北京)投资基金管理有限责任公司(以下简称"建信投资")签署《期权选择权协议》。

## 二、协议的主要内容

协议中的甲方为目标公司控股股东,乙方为建信(北京)投资基金管理有限责任公司,丙方为北京思创银联科技股份有限公司。

- 1. 乙方在本协议约定的认购选择权行使期限内,通过认购甲方持有的丙方股份或增资的方式持有丙方股权。
- 2. 行权期间自协议生效之日起共三年,在尚未行权前,乙方可以自愿放弃期权选择权,无需征得任何一方同意。
- 3. 行权价格为 2. 50 元 (人民币)/股, 行权股份数量为 2,763,241.00 股, 行权金 额为 6,908,103.00 元。
- 4. 在尚未行权前, 乙方有权将依照协议取得的期权选择权转让给除甲方竞争对 象以外的第三方(包括甲方届时或潜在的股东方或投资方)。

前述具体内容以签署协议为准。如果涉及增资,将按照股转相关规定重新履行 审议程序及信息披露义务。

#### 三、审议情况

2024 年 3 月 4 日,公司第五届董事会第五次会议审议通过《关于公司拟与建信(北京)投资基金管理有限责任公司签署期权选择权协议》的议案。根据《公司章程》规定,该议案尚需提交股东大会审议。

公告编号: 2024-003

## 四、对公司的影响

上述合作将有助于为公司带来更多的资源,符合公司发展和全体股东的利益。对公司的业务独立性不会产生影响,公司的主营业务不存在因履行上述协议而对合作方形成依赖的可能性。

本次公司拟签署的《期权选择权协议》涉及股份数 2,763,241 股,占公司总股本比例为 3.00%,占公司控股股东于晓军持股总数 26,628,760 股的比例为 10.38%。如果行权,不会导致公司控制权的变动。

## 五、备查文件

《北京思创银联科技股份有限公司第五届董事会第五次会议决议》

北京思创银联科技股份有限公司

董事会

2024年3月6日